

上海迪士尼开启“疯狂动物城”

12月19日,上海迪士尼方面宣布,全球首个“疯狂动物城”主题园区将于12月20日正式面向游客开放。在新园区热度的带动下,近期上海迪士尼门票预订量已显著上涨。元旦假期部分乐园门票和酒店房间已售罄。新园开放后,上海迪士尼方面还将聚焦第三座主题酒店的建设,通过不断提升产品内容吸引力,淘金中国市场。

位居元旦热门景区榜首

得知“疯狂动物城”正式开园,不少游客早早便预订了上海迪士尼的门票。在携程下单“疯狂动物城”开园首日门票的李女士告诉北京商报记者,她已经是第三次来上海迪士尼了,这次就是冲着“疯狂动物城”来的,既想感受无轨骑行项目,又想跟米迪和尼克合影。

上海迪士尼年卡用户璐璐(化名)告诉北京商报记者,在提前体验“疯狂动物城”主题园区时就印象深刻,园区内很多细节体验感很强。璐璐还表示,尽管已经抢先体验过新园,但还是意犹未尽,后面有机会仍会再次来上海迪士尼。

像李女士和璐璐这样的游客不在少数。新园开业叠加将至的元旦假期,游客前往上海迪士尼度假区的热情持续高涨。

携程数据显示,12月,国内主题乐园门票预订量同比增长超8倍,而2024年1月预订量环比2023年12月增长26%,2024年元旦热门景区Top10中,上海迪士尼度假区高居榜首。

另据同程旅行平台数据,近一周以来,上海迪士尼度假区的门票预订量环比上周呈三倍增长,其中“疯狂动物城”园区的拉动效应明显。截至12月18日,平台上12月21日—23日的上海迪士尼度假区各类套餐均已售罄。

世界旅游城市联合会特聘专家、研究员王笑宇表示,疯狂动物城主题园区的开业也瞄准了即将到来的元旦、寒假及春节市场。可以预料,上海迪士尼即将迎来又一波流量高峰,从而带动其接待人次和消费增长,吸引全国乃至海外客群。

园区酒店预订量价齐涨

新园开园不仅带动门票预订的增长,也拉动了园区内的住宿。携程旅行App显示,在2023年12月30日—2024年1月1日期间,上海迪士尼乐园酒店仅剩豪华乐园景观双床房可以预订,入住两晚的价格为5919元起。而如果仅在12月31日当晚入住,则已无可预订房型。同在上海迪士尼度假区内的玩具总动员酒店也有部分房型被订完。其中,花园景观双床房在节前的最低价为1802元/晚,节日期间



已上涨至3396元/晚。

谈到未来上海迪士尼如何扩充接待能力时,迪士尼体验主席戴明哲表示,下一步上海迪士尼度假区将聚焦第三座主题酒店的建设。

据了解,上海迪士尼度假区于8月31日正式启动第三座主题酒店的施工。戴明哲表示,该主题酒店将延续上海迪士尼度假区整体设计理念,同时也会融入早期上海独具特色的建筑风格,并在未来向游客提供一系列吸引全家游玩的体验和丰富的室内外休闲娱乐设施和项目。

北京第二外国语学院中国文化和旅游产业研究院副教授吴丽云指出,度假性和主题

性兼具的酒店项目扩建,一方面能丰富乐园酒店供给、提高接待能力;另一方面,也将进一步拓展高端游客和亲子家庭客源,提升客流量。

中国市场消费潜力巨大

2023年以来,迪士尼在中国接连布子。一个月前,香港迪士尼乐园全球首个冰雪奇缘主题园区正式开园。随着一个个新主题园区的加入,中国的两座乐园将成为迪士尼主题乐园业务的重要板块。

中国市场巨大的消费潜力,也让迪士尼尝到了“甜头”。根据迪士尼公布的2023财年

四季度业绩,报告期内,主题乐园所在的体验业务营收81.6亿美元,同比增长13%。其中,国际乐园与体验的营收约16.65亿美元,同比增长55%。上海迪士尼和香港迪士尼业绩的增长,主要由于平均票价上涨导致游客支出增长以及游客人数增加等因素所致。

在王笑宇看来,全球首个以“疯狂动物城”为主题的园区在上海安家,也是迪士尼更加专注于提升自身产品内容的策略体现。王笑宇谈到,上海迪士尼乐园最初消费客群以亲子家庭为主,随着学生、上班族甚至是中老年群体的占比不断增加,消费需求出现了进一步的细分。因此,从运营端来看,想要吸引更多客群,就需要让产品向全龄化和细分业态方向发展。

吴丽云表示,中国人口众多,有非常庞大的内需市场,这一点是中国市场独有的优势。迪士尼通过不断引进高知名度和强影响力的IP,把握住目标客群的消费需求和心理,不断为中国游客提供非常新鲜的内容,既能发掘新游客,也能提升老游客的“复游率”。

王笑宇认为,目前上海迪士尼度假区的营收尚未达到预期市场空间上限,对于迪士尼来说,二三线城市的市场潜力仍有待进一步挖掘。

据悉,上海迪士尼二期、三期仍在规划扩建中,尚未有最新消息,不过《上海国际旅游度假区发展“十四五”规划》在对2035年远景目标展望时提到,二期迪士尼乐园正式投入运营,一、二期项目形成合力,迪士尼乐园战略地位进一步提升。

“既然中国市场还存在相当大的增长空间,那么未来迪士尼势必要继续深耕,通过不断创新提升在中国市场的营收。”王笑宇表示。

北京商报记者 关子辰 牛清妍/文 上海迪士尼/供图

广告

新闻可视
以融为大

内容为王
传播优先

态度即价值

观点化 · 深度化 · 可视化

产品导向
因报之名

2024

全媒共享
品牌聚合

● 国内刊号:CN11-0104
● 国内发行代号:1-110
● 国外发行代号:D4003
● 电话:010-84277808 / 010-84277520
● 网址:www.bblnews.com.cn
● 地址:北京市朝阳区和平里西街21号北京商报大厦

订阅方式

010-84277808

010-84277520

订阅价

360

元/年

扫码订阅